16℃ ~ 34℃

农历丁酉年

四月十五

凡人民所需者, 莫不全力而为。

---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

## 李克强在河南考察时强调

## 提升改革开放水平 解决重点民生难题 在促进中部地区崛起中发挥重要支撑作用

# 突出真学实做 强化知行合一

·论推进"两学一做"学习教育常态化制度化

"基础在学,关键在做"。

近日,在全市推进"两学一做"学习 教育常态化制度化工作座谈会上,省委 常委、市委书记李亚强调,要深入贯彻 习近平总书记重要指示精神和中央、省委 部署要求,准确把握推进"两学一做" 学习教育常态化制度化的重点任务, 突出真学实做,强化知行合一,以实际 成果为着力发挥优势打好"四张牌"、认 真落实洛阳发展新的战略定位、加快推 进"9+2"工作布局、奋力实现"四高一 强一率先"目标提供坚强保证。

2016年在全体党员中开展的"两学 一做"学习教育,是以习近平同志为核 心的党中央加强党的思想政治建设的 一项重大部署,是深化全面从严治党 的又一成功实践。"'两学一做'学习教 育是推进思想建党、组织建党、制度治

党的有力抓手,是全面从严治党的基础 性工程,要坚持不懈抓下去。"习近平 总书记这一重要指示,为推进"两学一 做"学习教育常态化制度化指明了方 向,提供了根本遵循。

"两学一做"学习教育开展以来,全 市各级党组织和广大党员干部不断深 化思想认识,提高政治站位,增强行动 自觉,加快作风转变,在"学"中筑牢思 想根基,在"做"中彰显党员本色。特别 是我市积极倡树"清新简约、务本责实" 的作风导向,扎实推进"河洛党建计 划",涌现出王晓阳、于书法等一批忠 诚、干净、担当的先锋模范,以及栾川县 冷水镇南泥湖村、涧西区重庆路办事处 第二社区等一批先进单位,政治生态好 起来了,创业氛围浓起来了!

推进"两学一做"学习教育常态化

制度化,是树牢"四个意识"确保上级决 策部署在洛阳落地生根的重要保障,是 持续推进全面从严治党的重要举措,是 促使全市党员干部作风转变的有效抓 手。这就要求我们必须在真学实做上 深化拓展,注重融入日常、抓在经常,全 面落实主要任务和目标要求,真正把学 习教育抓紧抓实抓好。

在"学"上下真功。持续夯实真学 真懂这个基础,把学党章党规与学系列 讲话更好贯通起来,领会内涵、把握精 髓,联系实际、务求实效,进一步搞明白 学什么、怎么学,进一步在持续学、深入 学上下功夫,真正用科学理论武装头 脑、指导实践、推动工作,切实做到学而 信、学而思、学而行,为做合格党员奠定

在"做"上见实效。持续抓住笃行

求实这个关键,对照政治合格、执行纪 律合格、品德合格、发挥作用合格要 求,切实把自己的思想和工作摆进去, 从具体事情做起,在信仰信念、纪律规 矩、修身律己、责任担当上强起来。特 别是要对照新形势下对党员的新要 求,突出目标导向和问题导向相统一, 推动学习教育与中心工作相结合,深 入开展"五查五促",打一场革除作风 顽疾的攻坚战,在经济发展、脱贫攻 坚、信访稳定、服务群众的最前沿检验

知之愈明,则行之愈笃。深入把握 推进"两学一做"学习教育常态化制度 化的目标任务和基本要求,持之以恒抓 长抓细抓常,我们就能在这堂"必修课" 中得到锤炼成长,以优异成绩迎接党的 十九大胜利召开。



### 传播"核心价值观" 爱心护"苗"茁壮长

昨日,在涧西区周山路小学校园里,周山路 办事处周山社区优秀党员宋爱梅和学生们围坐 在一起,开展未成年人思想道德教育志愿服务。

在推进社会主义核心价值观"六进"活动 中,该社区退休工人、退休教师、转业军人中的 党员组成的志愿者服务队,积极传播社会主义 核心价值观,关爱未成年人成长。

记者 常世峰 通讯员 常长喜 摄



## 改善民生,步伐愈加坚实有力

滨河南路牡丹桥至龙门大道段,通 车了;涧西区世纪华阳体育广场小游园 内,时常有市民打太极拳、散步、下棋, 好不热闹;洛宁小伙赵乾龙在劳动部门 的介绍下,成功应聘到新疆哈密一个便 民警务站,不用再为工作犯愁了……

民之所望,施政所向。在经济发展 进入新常态、群众对未来充满新期待的 情况下,更要把保障和改善民生作为一 切工作的出发点和落脚点,以百姓之心 为心,及时回应群众的期待和关切,不 断提升群众的获得感。

令人欣慰的是,一季度,2017年全 市重点民生实事已有3件提前完成目 标任务,58件实质性开工或实施:截至

● 印刷:报业印刷公司(定鼎南路22号)

3月底,全市民生支出84.5亿元,占一 般公共预算支出的比重达76.2%。

今年,一张与市民工作生活密切相 关的民生"大单"让人如沐春风。市委、 市政府向全市人民作出庄严承诺,60 项87件重点民生实事件件指标详细、 任务明确。

民生就是号令。全市所有责任单 位重装上阵,打响了一场民生攻坚战。 市政府将民生实事纳入2017年考核范 围,实行目标管理,市政府督查室将民 生实事列入重点督查范围,为其办理定 下了"硬杠杠"。

"一个健全的社会保障体系,不仅 可以缓解就业压力,还能解除劳动者养



老、疾病、工伤等后顾之忧。"市财政局 相关负责人表示,今年市级财政安排社 会保障和就业支出9.9亿元,同比增长 13.4%。2017年我市城乡低保财政月 补助水平将分别提高10元,城乡居民 基础养老金标准将由每人每月不低于 78元提高至80元,孤儿基本生活最低

保障标准每人每月将再提高100元。 教育是百年大计。今年市级财政 将安排教育支出14.2亿元,同比增长 7.9%。从今年起,市直公办学校年生 均公用经费标准大幅度提高,其中学前 教育、小学、初中、特殊教育学校、普通 高中分别提高225元、150元、150元、 2000元、1300元,各县(市)区结合实 际相应提高年生均公用经费标准。

医疗卫生关系干家万户的身心健 康。今年市级财政将安排医疗卫生与 计划生育支出6.8亿元,同比增长 17.3%。今年,我市计划将城乡居民医

疗保险财政补助标准从年人均420元 提高至450元,将基本公共卫生服务补 助标准从年人均45元提高至50元。

"为民办实事,更离不开干劲与热 情。"市政府督查室相关负责人表示,对 已经实质性开工或实施的民生实事项 目,责任单位将抢抓有利时机,在确保 质量的前提下加快推进,确保年底前完 成任务;对26件正在进行前期工作的 项目,将抓紧完善各项前期准备工作。

此外,针对民生实事办理中的难点 问题、进展缓慢项目,责任单位领导将 靠前指挥、现场督办,督促加大人力物 力投入力度,并制订周密方案,科学倒 排工期。督察部门也将把民生实事的 日常监督和抽查暗访结合起来,全程跟 踪督办,确保各项任务顺利推进。

服务民生,改善民生,洛阳步伐愈 加坚实有力。

本报记者 姜明明

今年,我市将压缩 玉米种植面积20万亩

什么好卖种什么 农业结构"优"起来

03版

全市防汛抗旱工作会议召开

本报讯 (记者 白云飞 朱艳艳)昨日, 全市防汛抗旱工作会议召开,传达贯彻 全省防汛抗旱工作会议精神,分析研判 防汛抗旱形势,动员全市上下及早准备、扎 实工作,确保安全度汛。市委副书记、市长、 市防汛抗旱指挥部指挥长刘宛康出席会议 并讲话。

今年,我市防汛抗旱工作目标是:坚持 以人为本、依法防控、科学防控、群防群控, 全面落实防汛抗旱各项措施,确保在规定 的防洪标准内,所有水库不垮坝,主要堤防 不决口,重点区域不受淹,切实保障人民群 众生命安全和城乡居民生活用水安全,千 方百计满足生产生活和生态用水需求,最 大限度地减轻水旱灾害损失。

刘宛康指出,从气象条件、防汛实际等 方面分析,今年我市防汛形势依然严峻。 各级各部门要警钟长鸣,坚决克服麻痹思 想和侥幸心理,采取切实有效措施,确保全 市安全度汛。

刘宛康强调,居安思危,思则有备,有 备无患。要未雨绸缪,充分做好汛前准 备。要围绕防汛重点,开展全方位、拉网式 的隐患排查,对发现的问题要切实整改落 实到位,彻底消除安全隐患;要制订完善应 急预案,确保险情发生后能够果断处置、妥 善应对;要搞好培训和演练,提升应急抢险 队伍实战能力,足额储备各类防汛物资,始 终做到心中有数;要完善防汛会商、预警预 报、防汛调度、防汛督导等制度,严格落实 排查值守和防汛工作责任制,确保发生汛 情立即响应;要宣传普及防汛避险知识,加 强安全管理教育,严防溺水事故发生。

刘宛康强调,要抓细抓实,盯紧河道和水库,山区和尾矿库, 重点行业和企业,城市防汛,学校、医院、居民区、农村危房等重 点区域,切实增强防汛工作的针对性、科学性和实效性。要以防 为主,兼顾抗旱保收,加强水源调度,提升抗旱能力,做好蓄水保 水。各级各部门要严格责任、严肃纪律、严格督查,奋力夺取防 汛抗旱工作新胜利。

市领导娄会峰、张本昆等参加会议。会上,各县(市)区政府 主要负责同志分别递交了防汛工作承诺书。

### 河南新闻奖名专栏



【你好,洛阳】洛阳地铁标识10个备选 设计方案接受市民投票,反响强烈。地 铁是城市新地标,但它穿越的是历史文 化的土层,也应传承一个城市的文脉。 洛阳的地铁标识,既要识别度极高,更 要作为城市文化的重要组成部分向世 人亮相。"建地铁必须有文化",在地铁 建设、运营中,让我们的城市特色文化 充分舒展!

## 本报微信公众号矩阵



"洛阳日报"二维码 微信ID:lyrb0379



"洛平"二维码 微信ID:luoping20112015



"河洛政事"二维码 微信 ID:lyrbszb



"河洛影像"二维码 微信 ID: heluoyingxiang



